

Notă de argumentare

a respingerii demersului Consiliului științific specializat D 273.01-24-36 din cadrul Universității Tehnice a Moldovei cu privire la confirmarea titlului științific de doctor în științe inginerești domnului BORDIANU Constantin

Decizia de respingere a demersului are la bază încălcările procedurale de susținere publică a tezei, stabilite în urma examinării dosarului depus la ANACEC, în conformitate cu prevederile Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice (aprobat prin Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 din 10 octombrie 2018, cu modificările și completările ulterioare), în continuare - Regulamentul.

În urma aprobării deciziei Consiliului de conducere al ANACEC de formare a Consiliului științific specializat (CȘS) pentru susținerea tezei de doctor în științe inginerești a dlui Bordianu Constantin (la 25.05.2024) și a transmiterii de către ANACEC a Notei informative cu obiecțiile și recomandările la teză (la 11.06.2024), CȘS a organizat ședința prealabilă la 11 iunie 2024.

În cadrul ședinței prealabile a CȘS data susținerii publice a tezei a fost stabilită pentru 25 iunie 2024, ceea ce nu a permis ulterior respectarea unor termene prevăzute în Regulament. Astfel:

- Teza și rezumatul (în format pdf) au fost expediate în adresa ANACEC la data de 10 iunie 2024, astfel încălcându-se pct. 72, lit. a), care prevede transmiterea cu cel puțin 30 de zile înainte de susținerea publică, a variantei electronice a tezei și a rezumatului acesteia, la ANACEC, pentru a fi afișate pe site-ul instituției;
- Rezumatul a fost expediat persoanelor și instituțiilor stabilite la 12 iunie 2024 (conform datei indicate în rezumat), astfel încălcându-se pct. 72, lit. a), care prevede transmiterea cu cel puțin 30 de zile înainte de susținerea publică, a variantei electronice a tezei și a rezumatului acesteia, la ANACEC, pentru a fi afișate pe site-ul instituției;
- Referentul oficial C.Haba a prezentat avizul la 22 iunie 2024, iar referentul oficial V.Ursachi a prezentat avizul la 14 iunie 2024 (conform datelor indicate în avize), astfel încălcându-se pct. 74, care prevede că referenții oficiali sunt obligați să prezinte un aviz în CȘS cu cel puțin 12 zile înainte de susținerea publică.